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Bidding increments

50p increments to £5

£1 increments to £20

£2 increments to £30

Then £32, £35, £38, £40

£42, £45, £48, £50

£5 increments to £100

£10 increments above £100

Lot Description Resv.

1 Glory box with stamps and postal history (Must be viewed) £3.00

2 Indian States on 18 sheets plus  a map and article £5.00

3 Senator standard Albumn brand new £8.00

4 Waku luxury s/book brand new 20 double sided pages £15.00

5 Postzegels Green stock book 16 pages brand new £7.00

6 GB QEII mint and used singles and blocks, some decimal £10.00

7 GB QV 3d on 3d good used & 6d on 6d fiscal use £4.00

8 GB QV 5d green vfu £15.00

9 GB QV 6d green gu £4.00

10 GB QV bantams. 12 singles and a pair all used £10.00

11 Bahamas War Tax 1/2d green vfu cat £45 £10.00

12 3 Ocean Liner P/Cs and 1967 Queen Mary cover £1.00

13 QV 6d lilac SG 97 fine Brunswick star cancel, small thin, cut wing margin £15.00

14 Spain 1pta 1930 SG650 mint unlisted imperf with double Lindberg medln. £5.00

15 Germany 1923 1 million mark banknote £5.00

16 France 1919 souvenir p/c signing the Armistice £5.00

17 GB  comic P/C  of Joe Chamberlain 's tarrif and Reform bill £3.00

18 GB WW1 two embroidered cards £2.00

19 GB QEII 3 minature sheets £2.00

20 GB Green £1 note pristine £2.00

21 Ceylon QV & Ed VII precancels of Cave & Cargills commercial houses £1.00

22 Postcards Foreign approx 200 early to modern £6.00

23 India in Green Album to 1930's some mint, large quantity of High Values £18.00

24 USA S.G. 1594A $5 defin u/m Block of 4 £8.00

25 Canada 3 special delivery's regtistered stc £115 £10.00

26 Alderney 2010 Battle of Britian u/m set £3.00

27 Alderney 2010 DRagonflies m/s + u/m set £4.50

28 Australia, Singapore joint issue Orchids FDC £3.00

29 Canada 2 mint m/s £3.00

30 USA Postal Stats mostly mint (30) earlies £30.00

31 Australia, Canada on leaves in blue 4 Ring Binder 000'2 £25.00

32 Pitcairn's Album Page mint QE11 1950/60 £5.00

33 Malaya Straits Settlements S.G. 278/92 +others used £10.00

34 Malaya Singapore SG 33/36 mint Blosks of 4 stc £70+ £15.00

35 Singapore Malaya SG 38/52 m/m cat £140 £22.00

36 Trinidad & Tobago SG 267/78a m/m set stc £38 £6.00

37 Ascension SG 57/68 to 5/- m/m stc £75 £14.00

38 Norfolk Islands SG 236/51 m/m £3.00

39 Germany 7 used Charity Sets on cards £3.00

40 Germany 7 used Charity Sets on cards (different from above) £3.00

41 Germany 606/13 Part set on piece £3.00

42 Germany SG 1097/8 used £8.00

43 Rhodesia SG 439/52 on cover stc £18 £3.00

44 Guernsey SG 13/28a in 3 Presentation packs £7.00



45 USA 1865 Cover Baltimore to London torn but repaired £10.00

46 China Taiwan 1991 Birds FDC £3.00

47 Switzerland tete beche 8 pairs, nice cover £6.00

48 Switzerland tet beche Block on cover £3.00

49 Malta m/m SG 330+ Standard set to 10/- £8.00

50 G.b. London Stamp Exhibition 1937 4 different sheets £18.00

51 Spain Full set of 53 Costumes mint £7.00

52 Spain Full set of 53 Shields mint £7.00

53 G.B. L.S.1 1st Generic Sheet mint Retail £32.50 £8.00

54 Malta SG 30 m/m Cat £110 £20.00

55 Alderney Shipwreck set mint blocks of 4 £3.00

56 G.B. SG 478b £1 used £4.00

57 Hong Kong Greetings booklet mint face $24 £3.00

58 USA SG 244 used Cat £60 £6.00

59 Ireland SG 86 very fine used £18.00

60 Ireland SG 213/20 used set £2.00

61 Ireland wild life m/s 1mint & 1 used £2.00

62 Papua New Guinea SG 241/59 used set £3.00

63 GB Army Officials u/m 048 + 049 £8.00

64 Germany Private Post m/s Ships Very Scarce £9.00

65 Australia Antartic Territories SG 132/51 used £4.00

66 GB Training Stamps set 12 + 4 others £6.00

67 India SG 250a Tete Beche used £2.00

68 Germany SG 1886/9 u/m + used sets £3.00

69 Germany SG 2511/5 u/m + used sets £5.00

70 Falklands x 13 mainly KGVI Cat. £35+ all mint £5.00

71 Falklands SG 854/7 u/m cat £10 £2.00

72 Flaklands SG 947/50 u/m cat £7 £2.00

73 Malaya Singapore SG 1 - 15 set used cat £25 £5.00

74 Malaya Straits Settlements SG 260/74 used set cat £32 £6.00

75 B.A.A.T 1977 set used cat £14 £3.00

76 Germany 1923 2 millio9n mark banknote mint £3.00

77 Lundy 234/44 u/m block 4 set of 11 £10.00

78 Lundy 190/3 u/m m/s £6.00

79 G.B. 1971 Strike Post 3 covers full sets £6.00

80 G.B. Generic sheet L.S.6 u/m £8.00

81 G.B. Generic Sheet L.S.7 u/m £8.00

82 Hong Kong 1997 Definj Strip used £3.00

83 Hong Kong 2004 Defin Sheet used £3.00

84 Alderney Comemm FDC's 8 all different £5.00

85 G.B. Greetings Booklets FDC 6 different £7.50

86 G.B. Strike Post Iof W 3 FDC's   3 u/m stamps £5.00

87 Norfolk Islands SG 318/33 mint £3.00

88 Norfolk Islands SG 405/20 + 429/32 £3.00

89 Pitcairn Islands SG 1-8 +6a cat £40 less 4d £7.00

90 Gilbert & Ellice Islands 1939 set to 5/- m/m cat £48 £10.00

91 British Solomon Islands SG 112-24 m/m to 10/- cat £45 £8.00

92 British Solomon Islands SG 135a - 52a to10/- cat £12 £3.00

93 G.B. SG 515/31 m/mint set (Tudor Crown) £12.00

94 G.B. SG 515/31 Fine used set (Tudor Crown) £6.00

95 G.B. SG 540/56 Fine Used (St. Edwards Crown) £5.00

96 Austria Postage Dues D1178/1205 m/m (1189 missing) cat £30 £5.00

97 Berlin Mint sets mostly charities (13) £10.00

98 Germany + Berlin folder for 500 years German Post + stamps 1989 £3.00

99 Rhodesia page earlies includes SG 90 £1 Brown commercially used £28.00

100 Rhodesia & Nyasaland SG 1/15 used + SG 18/30 used £18.00

101 Northern Rhodesia 1938 Defins various up to 5/- (SG 43) cat £50+ £10.00

102 Nyasaland Protectorate Page m+u includes SG 58 prob. Fiscal use £35.00

103 Brunei SG 1/10 (Stained) cat £120 £8.00

104 Jersey Postage Dues D 1/6 used cat £35 £5.00

105 Belgium SG 980 m's u/m cat £15 £3.00

106 Monaco m/s 1611 x 2 used cat £8 each £3.00

107 New Zealand SG 723/736 + 667/77 on 2 FDC's £6.00

108 Berlin SG17, 19 20 m/m blunt perf on SG 20 cat £270 as seen £30.00

109 Singapore SG225/8 +235/7 used on piece £3.00

110 Guernsey (Sark) 2 MS 1966 and 1967 Europa £2.00

111 France bag of 360 all different comms. Used no duplication £6.00

112 India SG 31 used cat £26 £5.00

113 Berlin SG 106/7/and 8 cat £115 £20.00

114 Berlin SG 110/111 used cat 32 £4.00

115 Berlin SG 101/5 used set cat £64 £10.00

116 Berlin Over printed set of Forgeries (20) £10.00

117 Berlin Overprinted Forgeries incmplete set (12) £3.00

118 Pitcairs SG 69/81 used cat £12 £3.00

119 Australian Antartic Territories SG 23/34 u.m. £3.00

120 Australia 3 overprinted M/S £2.00

121 Rhodesia/Zimbabwe SG MS 474/5/6 set of 3 used  £5.00

122 Bermuda SG 118f + 120b (blunt perf, pen cancel & punch hole) £5.00

123 Caymen Is KG VI 2/- x2 5/- SG 1245, 124a, 125 mint stc £90 £10.00

124 Tristan Da Cunha p/dues nm pairs + fu singles as sets stc £60 £8.00

125 New Hebrides SG 98-109 + 130-3 lmm £4.00

126 Ireland 6 diff Greetings booklets £5.00

127 Egypt 1926 12th agricultural Ex gu £6.00

128 Rhodesia/s Rhodesia +BSA m & u on stock card values to 2/- £8.00



129 France modern fu on hagner sheet £1.00

130 KUT GV 1935 1d to 10/- SG 110-122 gu plus KGVI to 2/- £10.00

131 IOM  s/card 6 sets fu comms, mid 80's £1.00

132 Barbados KGVI 1950 SG271-82 gu stc £65 £12.00

133 Br Virgin Is KGVI 1952 SG 136-47 fu stc £60 £12.00

134 Gambia KGVI1938 set SG150-61fu stc £28 £7.00

135 Gold Coast KGVI 1938 set SG120a-32 fu stc £65 £12.00

136 Caymen Is 1976-8 um between 412a and 452 ptsell £64 £15.00

137 GB QEII phos sets um some dup £3.00

138 GB 1988 £1.90 booklets GP3 & GP3a changed barcode £5.00

139 Canada 1942 War Effort SG375-88 +399 & 6 booklet stamps £7.00

140 Gurnsey & Jersey small selection of 1941 issue used £5.00

141 India KGVI 1937 set to 25R g to fu £20.00

142 Trinidad & Tobago KGVI 1938 set fu SG246-56 stc £60 £12.00

143 Sierra Leone KGVI 1938 set SG188-200 fu stc £70 £15.00

144 Canada small stock card odds & ends QV - KGVI £1.00

145 Gold Coast KGVI 1948 set SG 135-46 fu £8.00

146 Gilbert and Ellis Is  KGVI 1939 set SG43-54 + 48a fu £10.00

147 Barbados KGVI 1938 set SG248-56a fu £4.00

148 GB QV 6d lilac w/mk emblems, sm letters  SG 83 gu £10.00

149 GB QV 6d lilac w/mk emblems, lg letters  SG 97 gu pl5 £7.00

150 GB QV 6d purple w/mk spray,with hyphen  SG 106 gu pl6 £10.00

151 GB QV 6d mauve w/mk spray, without hyphen SG 109 gu pl9 £9.00

152 GB QV 21/2d rosy mauve  and damaged 1d plate on 1876 cover to Paris £12.00

153 Basutoland 1963 SG79 1R fiscal use £1.00

154 Greece 9 diff revenues umm £2.00

155 GB 1969 def 2/- to £1 on fdc £1.00

156 Zimbabwe $50,00 bearer cheque £2.00

157 Kiloware mostly off paper all world £2.00

158 Jersey collection in album umm and fu £10.00

159 Belgium SG 113 & 115 fu with tabs  stc £7 £1.50

160 GB royal Mail Postbus cards £2.00

161 Revenues of British Colonies inc Railway stamps. Morley's  Cat on CD £3.00

162 Silver savings stamps block of 4 £2.00

163 India 1957/58 defs part set £1.00

164 Monaco 1977 (Nov) Prince Albert's Book of the Sea SG 1305/13

set of 9 on FDC's £3.00

165 Italy 1922 Philatelic Congree O'print SG 122 Good used cat £375 £40.00

166 Berlin 1952 Beethoven 30pf SG B87 Good used cat £37 £6.00

167 Israel 1950 Camels SG 53 unm cat £21 £4.00

168 Germany (West) 1949 UPU SG 1038 Good Used cat £44 £8.00

169 Ghana 1957/8 M & U on page cat £12 £2.00

170 Botswana 1967/84 mint (34) on hagnar cat £44 £7.00

171 G.B. 1960 CEPT on illustrated FDC cat £65 £10.00

172 Neth. Antilles 9 FDC'S CIRCA 1977/80 with booklet panes etc cat £57 £8.00

173 India Mint KGVI range (29) cat £85 £10.00

174 W. Germany Circa 1950's - 70's on 2 hagners (approx 113 all diff.) cat £292 £30.00

175 Morocco Agencies all different mint range (55) cat £160 £20.00

176 Liechtenstein 1958-85 unm on 2 Hagners (62) (+3 M/S & 4 Blks) cat £142 £20.00

177 SWA Namibia  Superb used / CTO on 4 Hagners cat £177 £20.00

178 Belgium Telephone stamps 1891 7 vals. 30c-3F75 (No 25c) in mint

tete-beche Gutter Pairs £20.00

179 Germany West 1990 issues complete sets SG 2296-2337 inc MS 2321

& 332 unmm (40+2MS) cat £92 £15.00

180 Malta 1956 /58 set 17 to £1 SG266-282 Good/Fine used cat £55 £10.00

181 Germany West 1999 ETBS Complete set No's 1-39 stamps cat £125 as fu £10.00

182 Ifni SG 71-73 Mint set of 3 cat £38 £7.00

183 Cinderella 1980/90's USA/Canada Hunting/Fishing permit stamps

on pieces ex-licencees x 5 (4 'free' 1 'senior') £3.00

184 Austria 195510th Anniv. Set/5 SG SG 1269/73 Mint cat £70 £13.00

185 Miniature Facsimile Newspapers (Relief of Mafeking and Moon Landing) £2.00

186 Bahrain 1933-37 O/P on India mint range SG 1,2,3,5,16.17.18 cat £87 £15.00

187 Denmark 1929 Cancer Fund set 3 mint SG 252/4 cat £43 £8.00

188 Germany West Berlin 1953 Bells (Clapper in centre) 20pf, 30pf, 40pf 

SG B103/5 unmm (£) cat £95 £18.00

189 Cinderella (WWI) Ev. News/Daily Mail Fund se-ten. Blk 6 labels (des Dulac) £8.00

190 Germany West - 1953 Museum SG 1089 fu cat £41 £7.00

191 Germany East - 1951 Polish President 50pf fu SG E42 cat £22 £3.00

192 G.B.Officials x 9 used inc. SG O44, 05, 0108 cat £109 £7.00

193 Germany West 1995 ETBS (Part set) n)'sl - 22,32-41 stamps cat £64 £4.00

194 Berlin Airlift Medallion Cover £2.00

195 Liechtenstein Good used range (39) on Hagner 1917-96 cat £99 £8.00

196 Indian States on Hagner all diff. (39) cat £110 mainly Natives £15.00

197 Macau 1892-2003 on Hagner mainly used 41 + MS + Frama cat £184 £30.00

198 Faroes Mint range on Hagner (50) cat £70 £9.00

199 Italian Col. Libya, Cyrenaica m&u on Hagner (38) cat £146 inc SG 114/25 £20.00

200 South Africa 1974/77/82/88 Defins set on presentation folders etc. fu £4.00

201 Andorra Birds 5 unmm SG 251/2 259, 313/4 cat £12 £2.00

202 Yugoslavia 1951 Air Mountaineering set/3 SG  687/9 LMM cat £90 £15.00

203 Switzerland 1927-31 Pro-Juv. Top Vals. Fu (5) SG J43,47,51,55,59 cat £70 £9.00

204 South.Africa 1941/46 3d,4d,6d in unmm prs SG 91-93 cat £61 £10.00

205 Germany West 1952 Telephone Service 30pf SG 1087 Mint cat £60 £7.00

206 Germany West 1988 ETBS complete nos 1-33 cat as fu £63 £4.00

207 Germany West 1986 unmm range (24) between Sg 2103 & 2135 cat £61 £6.00



208 Australian Antartic Teritory unmm on hagner (47) cat £52 some duplicates £4.00

209 Yemen (Space) Mission to Moon sheet of 15 with Apollo o'print in silver,

variety overprint inverted £10.00

210 G.B. (1962 NPY) 1/3 phosphor gd used SG 633p cat £22 £3.00

211 Bermuda Silver Jubilee 2/12d and 1/- mint Sg 96/97 cat £22 £4.00

212 Ascension QEII Mint on Hagner cat £18 (40) £2.00

213 St Helena QV 21/2d & 10d SG 50 & 52 with remainder cancels

(cat £72 if postally used) £3.00

214 Tristan Da Cunha 1960 2/6 & 5/- SG 39/40 mint cat £23 £3.00

215 Ireland 1940-68 1/- SG 122 mm cat £70 £10.00

216 Ireland 1922 -34 1d coil SG72c good used cat £42 £5.00

217 G.B.mint KEDVII / KGVI on pages etc.cat 188 approx £15.00

218 G.B. bag of QEII pre decimal  mint 00's much unmm £8.00

219 France usefuk range of mainly pre-war commems used (32) cat £117 £9.00

220 Falklcat £34ands Deps. 1954 Ships 1d - 1/- unmm (9) £5.00

221 Liechtenstein 1949-85 unmm all diff on hagner (67) cat £176 £20.00

222 Germany 1939 Winter Relief Booklet SG sb 45 cat £160 £25.00

223 South and Central America on 4 small stock cards (71) cat £114 £7.00

224 W. Germany 1993 complete unmm SG 2494-2553 + 4 tourist sites cat £113 £15.00

225 Commonwealth Revenues early range (34) mixed cond. £3.00

226 I.O.M / Jersey/ Guernsey pre-decimal mint on leaves cat £65 £5.00

227 Netherlands 1978 -90 6 MS on FDC's cat £27 £4.00

228 Belgium 1974/5 issues in presentation folder mint cat £26 £4.00

229 Mauritius circa 1989-2004 unmm range (34) cat £32 £4.00

230 GB KGV M range on small st. cards (16) cat £70 inc cipher to 3d, photo to1/- £8.00

231 Liberia on st. card (41) mint and used  £2.00

232 Germany 1936-44 (30) gd used 3rd Reich Commems cat £113 £15.00

233 Morocco Agencies 1937-52 40 centimos / 4d SG 169 unmm cat £35 £8.00

234 French Indian  SG 284 & 287 fine used cat £48 £9.00

235 Brazil 1937/8 Tourist Propoganda SG 603, 604, 606 mint cat £38 £7.00

236 G.B.(QV TPO) 1876 3d SG143 pl19 U with high sorting carriage/night mail £10.00

237 France 1878 3c ochre/yellow SG 249 gd used cat £55 £10.00

238 Argentina 100's crammed in cigar box off paper incl.departmentals £4.00

239 Sudan Army Official Perfins 1913-22 good range cat £48 £9.00

240 Jersey 1969 Dues set of 6 mint SG d1-6 cat £32 £4.00

241 USA 1976 Flags sheet of 50 mint cat £31some gum bends £4.00

242 France 1922 War orphans 25c on 1F + 1F SG394 used cat £38 £4.00

243 East Germany 1949 postal Workers Union set 2 mint SG e2/3 Cat £29 £5.00

244 East Germany 1950 Leipzig Spring Fair set of 2 fine used SG e7/8 cat £27 £5.00

245 Mauritius 1900 - 1905 25c SG 151a good used cat £22 £3.00

246 KTU 1954-59 1s30c elephant SG 176 mint cat £16 £3.00

247 Gibralter KGV 1d perf 13.5 SG 122a mint cat £27 £4.00

248 India 1854 2 anna SG31 good used cat £35 £6.00

249 France/Denmark 1988 Art joint issue silk fdc's + 3 other fdc's £3.00

250 G.B. Overprints on Hagner Bechu. British Levant, BOFIC ( approx42) cat £80 £6.00

251 Guernsey 1999 Queen Mother set of 10 covers £3.00

252 Alderney 2001 QEII 75th birthday MS mint and fdc £2.00

253 IoM Alderney & Jersey 2003 100 yrs of flight 5 Mercury fdc's (single values) £2.00

254 Jersey 11 fine unaddressed fdc's vals to £2 1974-97 MS etc. £3.00

255 I.o.M 23 fine unaddressed fdc's useful sets MS etc. 1973-96 £5.00

256 Guernsey 19 fine unaddressed fdc's 1970-97 vals to £5 MS etc. £5.00

257 G.B. Benham silks 4 fine sets fdc's 1994 Horses and TV 1995 Nat. Trust etc £4.00

258 Hong Kong KGV $5 used SG 132 cat £80 £12.00

259 G.B. 1925 Wembley 11/2d SG 433 gd used cat £70 £10.00

260 Bahawalpur 10R SG 027 used cat £42 £6.00

261 Cayman Islands 3d SG 75 mint bl.of 4 cat £7 £1.00

262 Spain SG 1178 unmm cat £85 £15.00

263 St Kitts Nevis KGVI 5 vals to £1 mint stb SG71c, 73b, 74, 75, 77f cat £80 £14.00

264 Vatican 54 Maxi-cards 1950/60's etc nice lot £20.00

265 G.B. 1880 1d venetian red SG 166complete reconstruction,  all possible

240 letter combinations. Stc £2880 as singles £120.00

266 Cigarette Cards repro set of 50 'British Costumes to 1904' on 2 lge shs. £3.00

267 Bahrain SG L2 mint corner bl. Of 6 cat £22 £4.00

268 British PO in E.A. SG 74 f.used block of 6 cat £16 £3.00

269 Greece 1946/47  5,000Dr/15,000Dr SG 639 mint cat £250 £40.00

270 Greece 1946/47 2000Dr/5,000Dr SG 638 mint cat £60 £10.00

271 Germany West 1952 Relief Fund set of 4 mint SG 1082/5 cat E£130 £20.00

272 Portugal (1st flights) 1939 from Horta,(Azores) to USA, and Marseilles (2) £10.00

273 Pakistan 1947 1+2R SG14 &15 mm £1.00

274 GB 21/2d blue SG157 plate 22 5 used copies £10.00

275 Australia SG catalogue 6th ed £10.00

276 Jersey booklets Aviation history  & Martell cognac £2.00

277 Canada Lighthouses sealed pres pack £1.00

278 France 8 imperf commems 1967 - 1982 £5.00

279 China 1909 1st year of Emperor's reign SG 165-167 £5.00

280 New Zealand 1974 New Zealand Day MS umm £1.00

281 Switzerland 1984 Naba Zuri MS umm £1.00

282  Obligatory tax -Child welfare imperf pairs SG T1337, T 1354, T1536 £10.00

283 Germany 1972 Relief Fund SG 1636-1639 umm £1.00

284 Guyana 1966 - 72 mint on approx 50 pages, many blocks £5.00

285 Thematic Fish Sets mainly cto 6 hagner pages 12 sides £2.00

286 Niue collection on stock pages inc Sg 113-153 £5.00

287 Russia 1937 ms 1st Soviet Architectural Congress SG MS 741a £5.00

288 Netherlands Child Welfare 1968 & 1973 min sheets SG MS1066 & MS1183 £2.00



289 Bhopal Officials 20 diff £2.00

290 Australia Navigators 5/- & 10/- cds used £1.00

291 S America early stamps 300+ in red stock book £2.00

292 France & Colonies in Album mixed cond. £4.00

293 St Lucia 1c & 6c 1967 Statehood overprints in black blocks of 4 £2.00

294 G.B. SG 311 Nice Used cat £60 £8.00

295 G.B. 1924 Wembley set used cat £26 £5.00

296 G.B. 1948 SG 494 RSW £1 umm £8.00

297 G.B. 1977 Parcel stamp set fu £7.00

298 G.B. Postage Dues set good f/u £2.00

299 Australia 1931 SG 121/3 £5.00

300 Australia 1937 SG 177 nice used £4.00

301 Australia 2007 Zodiac signs set nice used £1.50

302 Australia 2009 Postal Centenary set nice used £1.50

303 France 2007 Vacations  set mostly fu £1.50

304 France 2008 Vacations set all cds £1.50

305 France 2008 Garfield set all cds £1.50

306 France 2008 Greetings set used £1.50

307 France 2009 Art set all cds £1.50

308 France 2010 Art/Music set nice used £1.50

309 France 2010 Conservation set nice used £1.50

310 France 2010 Roman Art set nice used £1.50

311 France 2010 Sdmilers set nice used £1.50

312 France 2010 Greetings set - nice used £1.50

313 France 2010 Women Against violence set -nice used £1.50

314 France 2011 Greetings set - nice used £1.50

315 France 2011 Textiles set £1.50

316 France 2011 Women set - nice used £1.50

317 France 2011 Cathedrals set- nice used £1.50

318 France 2011 Budapest M/S fu £1.50

319 Germany 1924 SG378 £1.00

320 Germany 1949 Parliament set fu cat£53 £10.00

321 Germany 1951 SG 1067/8 fu £20.00

322 Germany 1951 SG 1073 fu £5.00

323 Germany 1952 SG 1076 good used cat £16 £3.00

324 Germany 1952 SG 1087 fucat £16 £4.00

325 Germany 1955 Lufthansa set fu £4.00

326 Germany 1989/90 Post sets fu £2.50

327 Germany 1996 Farmhouses set fu £2.00

328 Germany 2000 Film Stars set nice used £2.50

329 Germany 2002 Cars set nice used £2.00

330 Germany 2003 Cars set nice used £2.00

331 Germany 2004 Climate Zones set - nice used £2.00

332 Germany 2005 Butterflies set fu £2.50

333 Germany 2006 Trains set fu £2.50

334 Germany - Berlin 1952 B87 nice used cat £37 £5.00

335 Germany - Berlin 1955 B125 g/fu cat £25 £5.00

336 Germany - Berlin 1971 Accident Prev. set cds £4.00

337 Aland 1999 ooklet umm £2.00

338 Barbados 1979 SG 635?8 Bird H/Vs Good/fu £6.00

339 Basutoland 1938 SG 18/25 nice cds £2.50

340 Belgium 2011 Architecture set fu strip of 5 £1.00

341 Faroe Islands 1991 Mail Boats umm £2.50

342 German New Guinea 1901 SG 13U cat £24 £5.00

343 Guernsey 10 FDC's Queen Mother £2.00

344 Guernsey 2008 m/s1198 unmm £2.50

345 Hong Kong 1997 SG 861/3 h?vs fu £4.00

346 New Zealand 1938 O158 good used £3.00

347 Northern Rhodesia 1938 SG 41 + 43 used £4.00

348 Northern Rhodesia 1938 SG44 used £5.00

349 Portugal 1938 SG 903 good used cat £27 £5.00

350 St Helena 1949 UPU set blks.of 4 fu £6.00

351 Singapore 1971 SG q133/5 fu £2.00

352 Zambia 1987 WWF set fu on PHQs £2.00

353 GB Card of Post bus tickets and Postcards £3.00

354 Australia 2004/6 8 sets nice used £3.00

355 Australia 2006/7 8 sets nice used £3.00

356 Australia 2007/9 8 sets nice used £3.00

357 Australia 2009\11 8 sets nice used £3.00

358 Austria 1981/5 ms 1890, 1974, 2054 all fu £1.50

359 Czechoslovakia Stockbook of Early mod. Used £15.00

360 France 2009 Regions of France set (24) nive used £2.50

361 France 2010 French Food set (24) nice used £2.50

362 France 2009 regional festivals (24) nice used £2.50

363 Germany 2006/08 Large Stockcard nice used (c 45) £3.00

364 Germany 2009/10 Large Stockcard nice used (30+) £3.00

365 Sweden 5 pages of early issues £8.00

366 Thailand 3 m/s unmm (Flowers etc.) £3.00

367 Thailand - New Bangkok Airport m/s unmm £4.00

368 Thailand - New Bangkok Airport m//s unmm - different £4.00

369 Thailand - New Bankkok Airport m/s unmm - different £4.00

370 Venezuela 7 pages of nearly issues £6.00

371 G.B. 1953 Coronation set unmm cat £16 £3.00

372 Bermuda SG 170a unmm pair cat £23 £4.00



373 Denmark SG 29 gd used (cat £130) £15.00

374 Egypt SG80 mint cat £ 20 £3.00

375 Ethiopia SG 322g - usedcat £17 £2.50

376 Falkland Islands SG 62b mint cat £250 £25.00

377 Falkland Islands SG 121 mint cat £20 £3.00

378 France SG M314 mint cat £90 £9.00

379 West Germany SG 1129 fu cat £40 £5.00

380 West Berlin Furtwangler Commem unmm cat £26 £4.00

381 Gibralter SG 21 mint cat £55 £10.00

382 Gibraltar SG 25  mint cat £13 £2.00

383 Gibralter SG 156 mint cat £38 £5.00

384 Italy SG 84 v fu cat £250 £30.00

385 Newfoundland SG 88 mint cat £26 £4.00

386 New Zealand SG O77 mint cat £55 £8.00

387 North Borneo SG 173 mint cat £42 £7.00

388 Norway SG 23, 27, 29 used cat £79 £9.00

389 Portugal SG 306 f u cat £110 £15.00

390 Tuscany SG 48 used cat £300 £10.00

391 Australia SG 2297 - 2300 unmm cat £7.75 £1.50

392 Belgium SG 63-6 fu cat £109 £10.00

393 British Honduras SG130 unmm Block of 12 cat £216 £20.00

394 French Antartic Territory SG 19-21 fu cat £59 £10.00

395 French Antartic Territory 14 early issues mint cat £150+ £15.00

396 West Germany SG 1065-6 fu cat £190 £25.00

397 G.B. Booklet Panes SG X 841L & X841LA unmm cat £7 £1.00

398 Luxenbourg Flower Festival Commems range unmm cat £11.25 £2.00

399 Mozambique 1896 defs. 8 v's to 300R mint cat £32.50 £4.00

400 Portugal SG 1142 - 5 fu cat £24.45 £4.00

401 Switzerland SG 344-6 fu cat £63 £9.00

402 Tanzania SG 147 - 157 fu cat £28.70 £5.00

403 Venezuela SG 121-3 unmm pairs cat £21.5 £2.00

404 Netherlands SG 720-4 fu cat £71.95 £12.00

405 Southern Rhodesia 1935 Jubilee set used cat £44.25 £7.00

406 South Africa Huguenot set fu on fdc cat £31.50 £8.00

407 New Zealand MS 762b unmm cat £9 £2.00

408 Denmark 1870-1997 collection on 46 sheets £15.00

409 France SG 4550 - 4561 fu cat £16.80 £2.50

410 France SG 4622 -4635 fu cat £19.60 £3.00

411 Nyasaland SG 144-157 + 160 fu cat £76.75 £10.00

412 GB QV 1883 4d Sg 192 vfu good colour cat £185 £20.00

413 GB QV 1883 5d Sg 193 fu good colour cat £185 £20.00

414 GB QV 1880 6d on 6d SG 162 vfu cat £130 £15.00

415 GB QV 1880 3d on 3d SG 159 fu cat £130 £12.00

416 GB QV 1880 4d SG160 Pl 18 vfu  cat £65 £10.00

417 GB Qv 1880 4d SG160 Pl 17 vfu cat £65 £10.00

418 GB KGVI 1946 £1 SG494 vfu cat £40 £12.00

419 GB KGV 1924 set SG 430-1 umm cat £32 £6.00

420 GB QV 1873-80 3d SG 144 Pl 20 fu cat £100 £10.00

421 GB QV 1880 2d SG 168 fu box cds cat £90 £10.00

422 GB QV 1873 21/2d SG 141 Pl9 vfu Cat £50 £10.00

423 GB KGV 1929 1/2 d SG 434A (sideways) vfu. Cat £40 £8.00

424 GB KGV 1929 1d SG 435A (sideways) vfu. Cat £75 £10.00

425 GB KGV 1929 11/2d SG 436A (sideways) vfu. Cat £40 £8.00

426 GB KGV  1951 5/- SG 510 umm cat £35 £6.00

427 GB QEll 1955 10/- SG 538 umm cat £85 £10.00

428 GB QV 1887 10d SG 210A vfu cds cat £225 £40.00

429 GB QV 1854 2d SG 34 fu cat £60 £8.00

430 GB QV 1887 1/- SG 211 mm cat £325 £45.00

431 Japan 5c SG127 vfu stc £18 £3.00

432 Griqualand West (South Africa) 1877 4d SG 12D vfu stc £32 £6.00

433 Malaya Kedah 1922 25c op Malaya Borneo X SG 43 mm stc £80 £10.00

434 West Berlin 1949 30pf B63 vfu stc £65 £10.00

435 USA 1861 12c SG 65 vfu £10.00

436 USA 1861 15c SG 73 vfu £20.00

437 USA 1861 24c SG 74A fu £15.00

438 USA 1869 12c SG 119 vfu stc £75 £10.00

439 USA 1869 6c SG 117 vfu stc £95+ £15.00

440 Large bundle of postcards £2.00

441 Sudan Collection early mint and used high value £12.00

442 South Africa 1935 3d block of 4 umm SG 67 stc £60+ £10.00

443 Berlin 1948 25pf SGB10 umm stc £26 (expertised) £6.00

444 Canada 1868 15c SG 68 vfu stc £32 £6.00

445 Johore 1918 $2 SG 98 vfu stc £60 £10.00

446 New Zealand 1936 4d & 5d SG 583/4 mm £4.00

447 New Zealand 1920 1/2d SG 453A mm stc £26 £5.00

448 South West Africa 3d pair SG 117 umm stc £22 £5.00

449 Germany 1952 various key stamps between SG 1074 & 1087 vfu stc £52++ £6.00

450 Germany Braunscllweic 1861 1/2sgr SG 15 mm £5.00

451 Germany 1953 30+ 10pf SG 1102 fu stc £80 £10.00

452 Germany 1952 30pf SG 1076 vfu stc £18 £4.00

453 Germany set SG 1045 - 60 vfu stc £45 £6.00

454 Germany Bayern 1M SG 134 vfu £5.00

455 Transvaal £1 SG 272 vfu stc £30+ £6.00

456 New Hebrides 1911  14, 15, 17,  18, 20, and 21 mm stc £39 £8.00



457 Leeward Islands 1954 set mm £8.00

458 Gibralter 3d 1938 SG 125 mmperf 13.5 sdc £28 £6.00

459 India QV 5R SG 109 fu cds stc £35 £6.00

460 Cayman Islands 1935 1/4d - 1/- SG 96-104 mm stc £30 £6.00

461 Straits Settlements $5 SG 212A vfu stc £70 £10.00

462 Pakistan 1948 10R SG 41 perf 13.5 vfu stc £21 £4.00

463 Malaya Selangor 1941 $2 SG 87 vfu cds stc £29 £5.00

464 Gibralter KGVl 1938 2d SG 124 mm stc £29 £5.00

465 Cape of Good Hope 1863 4d SG 19A 3 margin vfu stc £65 £10.00

466 Norfolk Island 1947 3d Sg 6A mm £3.00

467 Norfolk Island 1947 2/- SG 12A umm  £3.00

468 Bermuda 1938 5/- SG 118A vfu cds stc£80 £12.00

469 Red Album Commenwealth and world early - mid £10.00

470 GB  QV 1841 2d 4 margin vfu £10.00

471 GB KEVll 1/2d SG 267wi 1911 unm stc £35 £8.00

472 GB 1929 11/2d (reading 1829 instead of 1929) SG Ncom7c vfu £40.00

473 GB 1925 set SG 432/433 fu stc £100 £10.00

474 GB 1883 QV 3d SG 191 vfu stc £90 £10.00

475 GB 1902 2/6 SG 261 used stc £150 £10.00

476 GB KGV 1/2d SG 340A (no cross on crown) fu stc £55 £8.00

477 GB QEII Booklet pane BP 82 upright water mark £5.00

478 GB KGVI 2/6 SG 476 mm stc £85 £8.00

479 GB KGVI 10/- SG 478A mm stc £40 £8.00

480 GB QV 1880 2d SG 168 vfu stc £90 £12.00

481 GB QV 1883 2/6 SG 178 fu stc £140 £12.00

482 GB QEII 1966 1/3 SG 712 club flaw umm £5.00

483 GB KEVII 3d SG 233 vfu cds stc £80 £8.00

484 GB QV 3d SG 103 plate 8 fu stc £55 £5.00

485 GB KEVII 3d SG 232 vfu £5.00

486 Hong Kong 1938 -52 perf 14.5 x 14 mint to $1 £8.00

487 Ceylon QV 1d SG 2A 4 margin vfu stc £55 £10.00

488 South Africa 3d 1877 SG 86 overprint in red V.R for Transvaal vfu £45.00

489 Barbados 1/- SG 237A perf 13.5 x 12.5 vfu £8.00

490 B.M.A. Somalia 2/50 c on 2/6 1948 SG 514 vfu stc £25  £5.00

491 Victoria 1854 SG 22 2d 4 margin vfu stc £29 £6.00

492 Victoria 1852 SG 18B 2d 4 margin vfu  stc £24 £5.00

493 Sardinia 20c SG45  4 margin mm stc £200 £25.00

494 Malaya (Singapore) 1948-52 $2 SG29 mm stc £90 £15.00

495 Bahrain 31/2 anna blk 4 SG46 vfu stc £80 £10.00

496 GB QV 1d Pl 179 mm stc £55 £8.00

497 GB KEVII set to 1/- vfu stc £300 £25.00

498 Iraq 1919 8a mm IEF no apostophe after D  stc £35 £6.00

499 Germany MS 635 umm stc £60 £10.00

500 GB RAF cover, Liberation of the Concentration Camps, signed £10.00

501 GB QEII 9d British Architecture FDC , scarce St Pauls cancel £10.00

502 Dominica 1978 set Independence umm £5.00

503 Switzerland covers from 1955 (50) £15.00

504 Germany WWII Field Post Covers (19) £8.00

505 Cape of Good Hope Sheet inc  4d  3 margin fu £10.00

506 Viet-Nam collection mint and used. Very high cat £35.00

507 GB collection on sheets 1840 to 1952 m/u inc 4 margin 1d black £65.00

508 GB KGVI 1946 on sheets mm £8.00

509 British Commonwealth Islands collection m/u in album £40.00

510 GB KGVI 1946 on sheets mm £8.00

511 India and States collection in binder album m/u £35.00

512 Portugal and colonies collection in album 1855 - 2000 used £35.00

513 GB QV-QEII collection  m/u inc high values: very high cat £120.00

514 New Zealand on stock cards used £2.00

515 Hong Kong on stock cards used £1.00

516 China on stock card m/u £1.00

517 Mauritius 1947 centenary set in u/m plate and imprint blocks of 6 £2.00

518 Commonwealth Jubilee & coronation mixed singles mint & used £1.00

519 Germany two 1965 Lufthansa first flight covers £1.00

520 Austria 1950 Ann Corinthian Pleb Fu on maxi card stc £85 £10.00

521 Cat Isfila 2006 Turkish stamps and stationery £1.00

522 Cat Yvert & Tellier 2007 France hardback £1.00

523 Cat Zumstein 2004 Switzerland & Liechtenstein £1.00

524 Cat Sakura Japan inc Prefectures £1.00

525 Commonwealth 1977 Silver Jubilee mint selection (125 stamps) £5.00

526 Box with 7 stockbooks  lots of stamps but picked £5.00

`


